

**Анализ
Работы школьного физкультурно-спортивного клуба «Импульс»
в 2022-2023 учебном году.**

Школьный клуб «Импульс» создан 30.08.2014г. Школьный спортивный клуб создавался с целью организации и проведения спортивно-массовой работы в образовательном учреждении во внеурочное время. 31 августа 2022 года на Совете клуба выбраны новые члены совета, которые вступили в свои права на 3 года.

Совет клуба, состоящий из 9 человек, из числа физкультурных организаторов (2 человека), учителя Школы по представлению руководителя Методического Объединения физического воспитания (4 человека), родители учащихся Школы по представлению от общественных организации города Нягани (2 человека), по представлению Управляющего Совета Школы (1 человек). Разработан и утверждал план работы клуба «Импульс» на 2022-2023 учебный год.

На заседании Совета намечены планы работы на 2022-23 учебный год. В 2022-2023 учебном году школьный спортивный клуб «Импульс» включал 7 направлений.

Это секции волейбол, футбол, развитие силовых способностей, баскетбол, плавание, «шахматы», настольный теннис. В этом году была организована одна платная группа плавания. В рамках подготовки к сдаче норм «ГТО», клуб «открыт» для учителей и сотрудников, а также пенсионеров из числа бывших работников школы.

В 2022-2023 учебном году в школе была вновь запущена школьная Спартакиада «Здоровье», в которой приняло участие более 1000 учащихся школы (день бега, футбол, баскетбол, волейбол, перетягивание каната).

Педагоги и преподаватели дополнительного образования продолжали вести целенаправленную работу по внеурочной деятельности, что дало возможность отбора детей для участия в соревнованиях по различным видам спорта, в рамках Муниципальной Спартакиады учащихся 2022-2023. В 2022-2023 учебном году члены «Клуба» приняли участие в городской Спартакиаде школьников образовательных учреждений (итоговое 2 место), в городской Спартакиаде школьников начального звена (итоговое 4 место), в Президентских спортивных играх (итоговое 1 место), в соревнованиях КЭС-Баскет (1 место – девушки, 2 место – юноши), ШВЛ (1 место – девушки 2 лига) и других городских мероприятиях. В итоге участия в 48 конкурсах и соревнованиях (не считая олимпиады школьников) муниципального и окружного уровня МО учителей физической культуры и ОБЖ набрало в копилку: 1 место – 85; 2 место – 58; 3 место – 22 (592 участника).

Школа участвовала во Всероссийском проекте «Футбол в школе», в рамках которого проведено 9 мероприятий (культурной и спортивной направленности). По договору дарения в пользование школы перешел спортивный футбольный инвентарь.

Работает школьный бассейн.

- группа здоровья – бассейн (25 человек)
- плавание – (15 человек)
- мини-футбол (3 группы, 48 человек);
- волейбол (3 группы, 55 человек);
- (клуб любителей волейбола «Морита» 1 взрослая группа – 20 человек).
- тренажерный зал (1 группа 25 человек),
- баскетбол (2 группы, 35 человек)
- шахматы (3 группы по 12 человек)
- настольный теннис (1 группа, 12 человек)

В данное время в клубе состоит более 500 человек (из 1435 обучающихся в МАОУ г. Нягани «СОШ №6» им А.И.Гордиенко), что составляет 38 % от числа обучающихся в 1-11 классах и более 50 человек из числа сотрудников школы и социальных партнеров.

В рамках внедрения Всероссийского физкультурно – спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» проводилась пропаганда и просветительская деятельность направленная на

объяснение учащимся базовых ценностей «ГТО». Проведен 11-ый и 12-ый школьный фестиваль «ГТО». Проходит активная регистрация учащихся на сайте. На конец 2023-учебного года, более 1100 учащихся зарегистрированы. Получили знаки отличия более 40 участников.

Выводы: Считаю работа клуба в 2022-2023 была реализована в полном объеме. Все запланированные мероприятия были проведены на высоком уровне. Задача, поставленная в сентябре 2022г руководителем образовательной организации Волоснёвым О.Г, по привлечению к участию сдачи нормативов «ГТО» выполнена на «удовлетворительно».

Число участников спортивного клуба выросло на более 100 членов, что считаю отражает престижность нахождения в спортивном клубе, считаю это систематической работой учителей физической культуры, классных руководителей по привлечению учащихся к здоровому образу жизни.

В следующем учебном году продолжить работу клуба по пропаганде здорового образа жизни с помощью проведения различных спортивно-массовых мероприятий. Педагогам, ведущим внеурочную деятельность выявлять активных и привлекать к занятиям большее количество учащихся. Провести школьные соревнования, на выявление самого спортивного учащегося на каждой параллели, «Спортивного класса Года» Руководителям секции продолжить подготовку членов клуба к сдаче норм «ГТО». Достичь показателей три члена спортивной секции с золотым значком «ГТО».